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Наразі існує багато ресурсів, які систематизують інформацію стосовно чинного 

законодавства, наприклад, EuLex, NoLex, LOIS, zakon.rada, але усі ці системи не є 

досконалими, бо вони включають пошук за ключовими словами та метаданими, але не 

стосуються семантики ключових слів, що дозволило б, наприклад, розширити концептуальні 

запити.  

Нами за допомогою функцій та інструментів ІТ-платформи «Polyhedron» була 

розроблена онтологічна система підбору нормативно правових документів [1]. Онтологія 

надає користувачеві можливість вибору необхідного закону. Отримана онтологія підтримує 

функцію фільтрування у вигляді таблиці. Користувач може здійснювати фільтрування за 

критеріями які йому потрібні. Результати фільтрування відображаються у табличному 

вигляді. Для вирішення проблеми пошуку певної інформації користувач може 

використовувати механізм внутрішнього пошуку.  Користувач ІТ-системи «Polyhedron» має 

можливість використовувати функцію внутрішнього пошуку, яка є потенційно більш 

перспективнішою порівняно із зовнішнім, оскільки надає інформацію, створену експертами. 

Щоб здійснити пошук, користувачеві необхідно вести слова, які він шукає, і скористатися 

кнопкою внутрішнього пошуку, або скопіювати слово на панель пошуку системи 

«Polyhedron». Результати відображаються у всіх онтологіях, що містять введені ключові 

слова.  

Таким чином, використання цього механізму дозволило би користувачеві швидко 

переміщуватися по всій системі. Отже, когнітивна ІТ платформа «Polyhedron» дозволяє 

отримати систему прийняття рішень для конкретних задач, що стосуються роботи із 

документацією, яка стосується сталого розвитку суспільства 

Висновки. Була створена онтологія для структуризації та інформаційного 

менеджменту поводження із нормативно-правовими актами ЄС присвяченими екологічній 

складовій сталого розвитку. Запропонована система, яка дозволяє проводити фільтрування  

документів по основним критеріям, які попередньо задає користувач. Отримана система 

може бути використана для менеджменту та зберігання єдиної централізованої інформації, 

яка оновлюється в режимі реального часу. 
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